

ERRATA

Rio de Janeiro, 07 de novembro de 2022.

A comissão de seleção do PPRO vem através do presente documento retificar o **EDITAL nº 003/2022** publicado no sítio <http://pppro.cefet-rj.br/index.php/o-programa/selecao/?lang=pb> que tem como objeto a Seleção ao Curso de Doutorado em Engenharia de Produção e Sistemas.

No item IV.4 alínea b) do referido edital, **onde se lê:**

Cópia do diploma de Graduação (ver **item IV.1a**) reconhecido pelo MEC nos termos da legislação vigente.

Leia-se:

Cópia (frente e verso) do diploma de Graduação (ver **item IV.1a**) reconhecido pelo MEC nos termos da legislação vigente, ou comprovante equivalente emitido por instituição estrangeira legalmente reconhecido no país de origem. Comprovantes apresentados em outras línguas que não o Português, o Espanhol, ou o Inglês, deverão estar acompanhados de tradução oficial para a Língua Portuguesa.

No item IV.4 alínea c) do referido edital, **onde se lê:**

Cópia do diploma de Mestrado (ver **item IV.1b**) reconhecido pelo MEC nos termos da legislação vigente ou Declaração de Conclusão do Mestrado nos moldes do Anexo 2.

Leia-se:

Cópia (frente e verso) do diploma de Mestrado (ver **item IV.1b**) reconhecido pelo MEC nos termos da legislação vigente, ou comprovante equivalente emitido por instituição estrangeira legalmente reconhecido no país de origem, ou Declaração de Conclusão do Mestrado nos moldes do **Anexo 2**. Comprovantes apresentados em outras línguas que não o Português, o Espanhol, ou o Inglês, deverão estar acompanhados de tradução oficial para a Língua Portuguesa.